

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:456274-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdynia: Urządzenia medyczne
2020/S 189-456274**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 167-402981)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Szpitale Pomorskie Sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Powstania Styczniowego 1

Miejscowość: Gdynia

Kod NUTS: PL633 Trójmiejski

Kod pocztowy: 81-519

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ewa Szczęsna

E-mail: zp@szpitalepomorskie.eu

Tel.: +48 587260124

Faks: +48 587260338

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.szpitalepomorskie.eu>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup kolumn anestezjologicznych i kolumn chirurgicznych oraz lamp operacyjnych na potrzeby bloku operacyjnego w Szpitalu Św. Wincentego a'Paulo

Numer referencyjny: D25M/251/N/22-48rj/20

II.1.2) Główny kod CPV

33100000 Urządzenia medyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest:

1.1 zakup urządzeń medycznych na potrzeby bloku operacyjnego w Szpitalu Św. Wincentego a'Paulo o parametrach zgodnych z załącznikiem nr 4 do SIWZ:

— zadanie nr 1 – kolumny anestezjologiczne – szt. 4, kolumny chirurgiczne – szt. 4,

— zadanie nr 2 – lampy operacyjne LED dwuczaszowe – szt. 4;

1.2 dostawa, instalacja, uruchomienie i przekazanie Zamawiającemu w stanie gotowym do użytkowania urządzeń medycznych wymienionych w punkcie 1.1 powyżej, zwanego dalej wyposażeniem;

1.3 przeszkolenie personelu Zamawiającego w zakresie obsługi, eksploatacji i konserwacji niezbędnej do praw.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

24/09/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 167-402981](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 30/09/2020

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 09/10/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 28/11/2020

Powinno być:

Data: 07/12/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 30/09/2020

Czas lokalny: 08:30

Powinno być:

Data: 09/10/2020

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**